
^©kaša. DRUŠTVA 
Krščanska ženska sveža ponovno opozarja 

reo one, ki bi se udeležili romanja v Petrov
1» pri Celju, da naj se prijavijo čim prej, 
da lahko zveza ukren9 vse potrebno ob pra
vem času. Prijave se sprejemajo pri vseh od
bomicah in v pisarni Krščanske ženske zveze, 
Aleksandrova cesta 6/1, ki posluje vsako sredo 
bi soboto od 8. do 12. In od 14. do 17. ure. — 
bdbor. 

Jazenina. V nedeljo, dne 28. junija se vrši 
aa slavnosten način otvoritev doma, v kate
rem uprizarja Katoliško prosvetno društvo 
svoje igrokaze. Kot prva točka je blagoslov
ijenje doma, ki ga izvrši preč. g. kanonik in 
dekan Jos. Cižek; za tem bo govor o velikem 
pomenu posojilničnega delovanja, ker je rav
no ob tem času tridesetletnica plodonosnega 
delovanja posojilnice v Jarenini in ker je le
ta zgradila prosvetni dom; govoril bo bivši 
narodni poslanec g. Vladimir Pušenjak. Kot 
ladnja točka je ponovitev izvrstne burke 
»Trojčki«, ki se je vršila zadnjo nedeljo z ve
fikim vsestranskim zadovoljstvom in užitkom. 
Sodelujeta domači pevski zbor in »M a r i
bor« , ki priredi ob tej priliki izlet. Ker je to 
i an velikega kulturnega pomena za Jarenino 
ki za vse severne Slovenske gorice, vljudno 
M i m o vse okoličane, da se odzovejo klicu 
In pridejo na ta redek slavnosten dan v Ja
renino! 

Sv. Rnpert v Slov. goricah. V nedeljo, dne 
H. junija se vrši v prostorih nove šole zna
menito predavanje o preganjanju krščanstva 
k Rusiji. Predavanje spremlja 32 krasnih ski
bptičnih slik, katere kažejo razdrte ruske cer
kve in samostane ter razne Marijine podobe. 
IVsled malega prostora se vrši predavanje dva
krat, in sicer, prvo takoj po večernicah, dru
go pa ob 6. uri zvečer. Za kritje stroškov se 
pobira prosta vstopnina. Pridite v obilnem 
Itevilu! 

Gornja Radgona. V Srrem spominu Je ša 
»sem našim gostom iz bližnje in daljne oko
Hee veselo vrvenje, ki se je bilo razvilo lani 
aa Petrovo na dvorišča naše Posojilnice. — 
Bojeval se Je neizprosen boj za prelepe dobit
ke tombole našega prosvetnega društva. 1500 
Din je dobil neki fanlt H Kapele, lepo močno 
kolo je šlo v občino Police, krasna ura se je 
pa podala nekam v negovsko župnijo. Tudi 
retos bomo imeli n a Petrovo, na istem pro
storu, v slučaju slabega vremena pa v notra

njih prostorih Posojilnice tombolo Prosvet
društva s sledečimi glavnimi dobitki: 

1. 1500 Din v gotovini; 2. bala platna v vred
nosti nad 500 Din; 3. srebrna ura ter nad 200 
drugih lepih dobitkov. Tombolske karte so po 
3 Din. Po tomboli prosta zabava. Sodeluje do
mača godba »Mura«. Cisti dobiček je name
njen v prosvetne svrhe, zlasti za nabavo le
pih knjig. Znano je vsem, ki so obiskovali v 
pretečenem letu naše prireditve, koliko lepe
ga jim je nudil nas prvovrstni skioptikon s 
svojimi krasnimi slikami. Med odmori s« je 
oglasil naš Radio s poučnimi, zabavnimi in 
veselimi komadi. Ob nedeljah ia praznikih se 
zbira v naši knjižnici ukaželjna mladež. Naš 
zbor mladih tamburašov napreduje vztrajno. 
Da se bo delo našega Katoliškega prosvetnega 
društva vsestransko še močneje razvilo, k te
mu pripomoremo z združenimi močmi vsi, ki 
se udeležujemo njegovih prireditev, poučnih 
in zabavnih. Zato na Petrovo na svidenje in 
v boj za lepe dobitke naše tombole! 

Sv. Barbara v Halozah. Barbarčani v Halo
zah smo postali nekam molčeči. Le redko
kdaj prinese »Slovenski Gospodar« kako no
vico iz Haloz. Zato pa še ne sme nihče mis
liti, da ne delamo in da se ne probujamo. Kar 
nas je tu ob hrvaški meji, se držimo pač na
čela, da se vsako dobro delo samo hvali, zato 
ne obešamo vsega na veliki zvon! Evo doka
za, da tudi mi napredujemo! V mesecu maj
niku smo imeli dvakrat skioptično predava
nje »Potovanje v Lurd«, in sicer kar sami 
brez tuje pomoči! Naša nova dvorana je za 
to zelo primerna. Kazanje slik s pomočjo ski
optika je bilo obakrat zelo dobro obiskano, 
kar priča, da imajo ljudje veliko smisla za 
taka predavanja, V mesecu juniju bomo imeli 
zopet skioptično predavanje, kjer bomo vide
li krasoto mesta Rima in okolice. Vabimo le 
sedaj! Na binkoštno nedeljo smo imeli gle
dališko predstavo, prvikrat na novem odru, 
v dvorani pri Sv. Katarini. Prireditev je v 
vsakem oziru zelo dobro uspela. Obisk je bil 
naravnost presenetljiv. Saj smo videli v dvo
rani goste še celo iz Ljubljane, Maribora, 
Ptuja in iz Zavrča, ki so prišli sem na izlet 
Igralci so uprizorili dve igri in sicer »Gospa 
Kordula« in »Dva gluha«. Pevske točke pa je 
v splošno zadovoljnost izvajal tukajšnji cer
kveni pevski zbor pod vodstvom g. organista 
Bračko. Čast igralcem, ki so tako dobro reši
li svoje uloge in se toliko žrtvovali v času, 
ko Je zunaj polno težkega dela! Haložani pa 
smo tudi radi veseli. Kako ne, saj smo pod 
trto doma! Poprej je bila po vsaki igri tudi 
veselica v gostilni, sedaj je to odpadlo, ker to 
krat i našemu društvu ugled. Nekaiterim to 

seveda ni bilo prav; zakaj bi tudi »luštno« ne 
bilo, tako menijo! Zato taki le bolj od daleč 
opazujejo naše nove razmere. Toda proč s 
predsodki! Pridite blizu in videli boste, da tu 
nismo mračnjaki! 

Nazarje. Tukajšnje prosvetno društvo pri
redi v nedeljo, dne 29. junija ob treh popoldne 
v Društvenem domu igro »2iva pokopana«. 
Igra je lepa. Vsi prijatelji prosvete vljudno 
vabljeni! 


